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18 april 2023

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Akkoordverklaring van de bestellingen.
Verrekening van de opbrengsten.
Betaalbaarstelling van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

3)  Bezwaarschrift vanwege Proximus (MCW advocaten) tegen de gemeentebelasting op dragende 
verticale constructies en zendmasten aanslagjaar 2022 (2 pylonen).

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt een ingediend bezwaarschrift tegen de 
gemeentebelasting op dragende verticale constructies en zendmasten, aanslagjaar 2022.

4)  Gunning zitmaaier met opvang, inclusief overname ouder zitmaaier.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor de  levering van een nieuwe 
zitmaaier met opvang, inclusief de overname van de oude zitmaaier, aan de firma Van Achter 
Tuinmachines.

5)  Goedkeuring (her)aanleg distributienet in Hamelstraat, Vaartstraat, Wirixstraat (blok 306) aan 
Fluvius KTV.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van Fluvius Site Hoboken KTV 
goed voor werken aan het distributienet in de  Hamelstraat, Vaartstraat en Wirixstraat (blok 306). 

6)  Goedkeuring bestek en uit te nodigen mogelijke leveranciers voor de aankoop van een 100 % 
elektrisch voertuig met open laadbak.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek en de mogelijk aan te schrijven 
leveranciers voor de aankoop van een 100 % elektrisch voertuig met open laadbak goed.

7)  Goedkeuring (her)aanleg distributienet in  Schuttershofstraat, Oud begijnhof, Heideplaats, 
Dorpstraat (blok 326) aan Fluvius KTV.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van Fluvius Site Hoboken KTV 
goed voor werken in de Schuttershofstraat, Oud begijnhof, Heideplaats, Dorpstraat (blok 326).

8)  Goedkeuring (her)aanleg distributienet in de Edward Claessenslaan, Blauwbrugstraat, 
Vredestraat, Overwinngsstraat (blok 310) aan Fluvius KTV.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van Fluvius Site Hoboken KTV 
goed voor werken aan het distributienet in de Edward Claessenslaan, Blauwbrugstraat, 
Vredestraat, Overwinngsstraat  (blok 310)

9)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 30 mei 2023: Goedkeuring 
samenwerkingsovereenkomst Nationaal Park Scheldevallei.

Het College van Burgemeester en Schepenen

10) Goedkering omgevingsvergunningsaanvraag voor het uitbreiden en verbouwen van een 
eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Stationsstraat 98.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een omgevingsvergunningsaanvraag voor het 
uitbreiden en verbouwen van een eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Stationsstraat 98, goed.

11) Bespreking uitoefening voorkooprecht voor een woning, gelegen te 2845 Niel, Rupelstraat 76.

Het College van Burgemeester en Schepenen oefent geen voorkooprecht uit voor de woning 
gelegen te 2845 Niel, Rupelstraat 76, kadastraal gekend sectie A nummer 286 H2.

12) Goedkeuring aanvraag voor een gratis haalbaarheidsstudie met prijsvoorstel naar aanleiding 
van eventueel opstarten stroomafnameovereenkomst zonnepanelen met derde 
partijfinanciering (door eventueel  burgercoöperatie).

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag voor een gratis 
haalbaarheidsstudie met prijsvoorstel goed naar aanleiding van eventueel opstarten 
stroomafnameovereenkomst zonnepanelen met derde partijfinanciering (door eventueel 
burgercoöperatie).

De burgemeester

Tom De Vries


